

OSP.271.1.2019

Wszyscy uczestnicy postępowania przetargowego

Dotyczy : przetargu nieograniczonego na dostawę fabrycznie nowego lekkiego samochodu ratowniczo – gaśniczego dla jednostki OSP w Książnicach

W odpowiedzi na poniższe zapytania z dnia 11.09.2019 roku OSP Książnice udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy zamawiający nie powinien zwiększyć DMC do co najmniej 6000 kg

Odpowiedz:

Zamawiający dopuści pojazd o DMC nie przekraczającej 7500 kg.

Pytanie 2:

Jaki ma wpływ uwarunkowanie, że szyby w tylnych drzwiach muszą być przesuwne?

Odpowiedz 2:

Ze względów operacyjnych zamawiający wymaga aby szyby w tylnych drzwiach były przesuwne. Zamawiający dopuści także samochód z szybami opuszczanymi.

Pytanie 3:

O jaką długość węża chodzi ponieważ w punkcie 29 opisu przedmiotu zamówienia wskazują Państwo dwie wartości (50m i 60m)?

Odpowiedz 3:

Zamawiający wymaga węża o długości min 60m.

Pytanie 4:

Proszę o sprecyzowanie jaki samochód Zamawiający ma na myśli ponieważ w opisie przedmiotu zamówienia jest „lekki samochód”, a SIWZ piszą Państwo o średnim samochodzie

Odpowiedz 4:

Zamawiający precyzuje: zarówno w opisie jak i w SIWZ ma być „lekki samochód”

Prezes OSP Książnice

/-/ Witold Dziuba